ACTIVITE

Produit de deux puissances d’un méme nombre.
~ompl éter en suivant le modéle :

m, n
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Quotient de deux puissances d’'un méme nombre.
~ompl éter en suivant le modéle :
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Puissance d’un produit.
~ompl éter en suivant le modéle :
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~ompl éter en suivant le modéle :
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deviner laformule suivante : %—— =

Puissance d’ une puissance :
~ompl éter en suivant le modéle :

[43)2=43' A=(4" 4 4) (44 4)=4"4" 4 4 4 4=4

n
deviner laformule : (am) s

Puissance d’un guotient :
~ompl éter en suivant le modéle :
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deviner laformule suivante : %—— =

Puissance d’ une puissance :
~ompl éter en suivant le modéle :
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deviner laformule : (am) s




